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1. Charakteristika organizace 

Dům dětí a mládeže s názvem Středisko volného času Narnie 
Zřízené ke dni: 1. 9. 2012 
Sídlo: Cyrila a Metoděje 390, Liberec XI – Růžodol, 46001 
IČO: 71 342 290 
Právní forma: školská právnická osoba 
Identifikátor právnické osoby: 691 004 421 
 
Statutární zástupce:  
ředitel: Bc. Petr Appl 
 
Zřizovatel: Jednota bratrská 
Sídlo: Boženy Němcové 54/9, 46005,  
Liberec V – Kristiánov 
IČO: 47 475 111 
 
Kontakty: 
tel.: 481 120 762 
e-mail: info@svc-narnie.cz  
www.svc-narnie.cz 
 

Název Střediska volného času (dále jen SVČ Narnie) odkazuje na cyklus dětských knih 

Letopisy Narnie britského křesťanského autora C. S. Lewise, které jsou alegorií základních 

principů křesťanství a které pojednávají o dobrodružství několika dětí, jež přicházejí 

do magické země Narnie. V zemi Narnie se staví dobro proti zlu a děti v tomto boji sehrávají 

klíčovou roli.  

Narnie tedy napovídá, že SVČ ve své činnosti vychází z tradičních křesťanských hodnot, 

přičemž zároveň poskytuje cenově a časově dostupné zájmové vzdělávání, které je založeno 

na rovném přístupu každého občana ke vzdělání bez jakékoliv diskriminace z důvodu rasy, 

národnosti, pohlaví, náboženského přesvědčení, zdravotního stavu či jiného postavení 

jednotlivce.   

Posláním SVČ Narnie je být institucí, která zastřešuje zájmové a volnočasové 

vzdělávání dětí, mládeže a dospělých a doplňuje práci 

dalších vzdělávacích aktivit Jednoty bratrské, zvláště pak 

Křesťanské základní školy a mateřské školy J. A. 

Komenského v Liberci (dále jen KZMŠJAK). 

SVČ Narnie poskytuje zájmové vzdělávání v 

prostorách svého sídla Cyrila a Metoděje 390, Liberec. Dále 

též v prostorách sousedící KZMŠJAK a případně dalších 

pronajatých prostorách, dále v prostorách tělocvičen, hřišť, 

kluboven, tábořišť a kempů. 

  

http://www.svc-narnie.cz/
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2. Činnost v roce 2023/2024 

Pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost 
Činnost zájmových útvarů (ZÚ) ve školním roce 2023/24 jsme zahájili 2. října 2023. 

Naše činnost je zaměřena na oblast sportovní, technickou, modelářskou, tvořivou, taneční, 

hudební, dramatickou, kulinářskou, výchovnou, vzdělávací, na turistiku a také na aktivity 

rodičů s dětmi. 

Vnímáme, že naše poslání jde mnohem dál. Jsme nástrojem k budování mladé 

generace, která vyrůstá (zatím) v blahobytu a materiálním dostatku. Také vnímáme v našem 

okolí nárůst počtu dětí, které mají různé specifické potřeby a kázeňské problémy. Proto se v 

Narnii zaměřujeme nejen na odborné dovednosti, rozvoj schopností a nadání, ale usilujeme o 

vztahy s dětmi, být tu pro ně, vnímat jejich potřeby, sdílet s nimi křesťanské hodnoty, 

inspirovat je ke správným postojům, dávat jim přijetí a hranice. Bereme to jako naši velkou 

výsadu.  
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Jak šel čas 
V Narnii máme za sebou další rok plný činorodé práce s dětmi a mládeží.  

Zkraje října jsme zprovoznili novou kuchyň, čímž jsme získali novou útulnou klubovnu 

s výborným zázemím nejenom pro kluby vaření, ale i pro akce a setkávání ostatních klubů, 

pracovní porady, setkávání klubu seniorů, menší komunitní akce, narozeninové oslavy, apod.   

V srpnu jsme spustili nový on-line přihlašovací systém kroužků „Domeček“ spolu 

s novými webovými stránkami. Tento systém se velmi osvědčil a výrazně zefektivnil 

administrativní práci spojenou s fungováním klubů (elektronické třídnice, elektronické 

přihlášky atd.). 

Máme radost z toho, že se tým Narnie rozrůstá o mladé spolupracovníky, kteří pracují 

jako pomocníci nebo jako vedoucí již ve většině našich klubů. Na podzim jsme u nás 

v Růžodole a na našich pracovištích na Konopné, ve Vratislavicích, v Chrastavě a na střední 

škole v Hejnicích zahájili práci celkem 44 klubů s účastí 67 předškolních dětí, 420 žáků 

základních a středních škol, z toho 311 unikátních rodných čísel. I když jsme takto měli nejvíce 

„výkonů“ v historii našeho střediska, na rok 2024 jsme z dotace MŠMT dostali o 41 % méně 

finančních prostředků než v předchozím kalendářní roce. Je to způsobeno reformou 

regionálního školství a změnou vyhlášky o zájmovém vzdělávání, kdy jednotkou výkonu již 

není dítě na konkrétním kroužku, ale jedno rodné číslo prakticky bez ohledu na to, kolik 

kroužků navštěvuje. Hledáme proto další finanční zdroje, sponzory a dotace.  

Na podzim a v zimě probíhala běžná činnost klubů. V adventním čase se uskutečnilo 

několik vystoupení pro rodiče a proběhla vánoční klubová setkání. Na jaře se jsme se věnovali 

přípravám letních táborů, opět jsme pořádali rodiči i dětmi oblíbenou zahradní koláčovou 

slavnost a další akce a výjezdy některých klubů. 

Léto bylo opět ve znamení letních táborů, kdy jsme celkem v Růžodole, na Konopné a 

v Chrastavě pořádali pět pobytových a jeden příměstský tábor. Všechny tábory se velmi 

vydařily. 
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Projekty roku 2023/2024 
 

Projekt „ŠANCE MLADÝM“  

 Pravidelně zapojujeme do práce v ZÚ mladou generaci, 

tento rok jsme se však rozhodli do této výchovy mladých 

studentů a žáků více investovat a věnovat se jejich růstu. 

Kladli jsme větší důraz na zapojení, prostor k vedení, a tak 

nám v některých klubech rostou noví mladí vedoucí, kteří již 

zvládají přebírat vlastní zodpovědnost. Učí se připravovat 

program, vést hodinu, ale především načítat věkovou skupinu 

a vnímat potřebu jednotlivých dětí. Učí se je přijímat, 

nastavovat hranice, s láskou je káznit a vytvářet bezpečné 

prostředí. Dlouhodobě se tato práce daří v turistickém klubu, 

kde se starší děti učí pečovat o mladší a přebírat 

zodpovědnost. Předávání štafety dobře funguje také 

v tanečním, kulinářském, výtvarném klubu a dalších. Tento rok jsme předávali více 

zodpovědnosti také mladým vedoucím na táborech. V projektu chceme dále pokračovat.  

 

Projekt „ROZDÁVÁME ÚSMĚV“ 

I tento rok jsme ve spolupráci s místními organizacemi z Růžodolu, se seniorským klubem 

Cedrus a chráněnou dílnou Amos, z. s., zorganizovali vánoční slavnost „Rozdáváme 

úsměv“ pro seniory a rodiny dětí. Jednotlivé kluby podle svého zaměření připravily program, 

občerstvení, výzdobu a dárečky. Na slavnost byly pozváni jak senioři z klubu Cedrus, tak i 

prarodiče a rodiče dětí. Další akci připravil klub Módní návrhář, který pro klienty z Alzheimer 

centra ušil praktické taštičky na urino sáčky a osobně jim je děti dojely předat. Učíme tak děti 

potěšit potřebné úsměvem i pomocí. 

 

Táborová činnost a pobytové akce 2023/24 
Tábory jsou zpravidla vyvrcholením celoroční činnosti našich 

klubů. Organizovali jsme celkem 6 pobytových táborů a 1 tábor 

příměstský. V únoru proběhl tábor turistického klubu s názvem 

Jarňasy. V létě se pak uskutečnily tyto pobytové 

tábory: Dobrodružství s hraničáři, Mise Afrika, Stanový tábor 

Arcturus, Rytíři Albionu a Na zkušenou.  Navíc se uskutečnil 1 

příměstský tábor s názvem Letem světem. Během školního roku 

proběhly dalších 4 pobytové akce: Přespávání pod Jeřmanickou 

skálou, Vánoce s Bontonem, Vánoce v Praze, Rozloučení s 

Bontonem. Celkem vyjelo na pobytové akce a tábory 232 dětí, žáků 

i studentů a 32 vedoucích. 
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Tábor Dobrodružství s hraničáři, 7. - 12. 7. 2024 

Tábora na chatě Dřevomorce se zúčastnilo  20 dětí ve věku od 6 do 10 let a starali se 

o ně 4 vedoucí a 2 kuchařky. Celý tábor se nesl v duchu Hraničářova učně. Děti se vžily do rolí 

hraničářů, a snažily se osvobodit zemi Araulen od proradného barona Morgaratha, který se 

různými úskoky pokoušel získat královskou moc do vlastních rukou. Mladí hraničáři se rozdělili 

na tři týmy a společně překonávali různé výzvy a úkoly v boji o záchranu království. V prvních 

dnech se učili hraničářským dovednostem a vydali se na cestu pro posily dalších zkušenějších 

hraničářů. Následně museli osvobodit prince Duncana a vyjednat pomoc barona Aralda při 

turnajovém utkání a záchraně krále Osvalda, kterého mezitím Morgarat zrádně uvěznil na 

svém hradě. Poslední den se družiny hraničářů vydali na turnaj na Gorlanu, který pořádal 

baron Morgarath. Při turnaji král Osvald nařkl Morgaratha ze zrádcovství a vyzval své věrné, 

jestli se někdo Morgarathovi postaví při čestném souboji. Baron Arald se přihlásil. Jenže 

Morgarath ho pri turnaji podvedl a utekl. Král Osvald tedy vyslal děti na cestu, aby našly 

Morgaratha a porazily ho. Všem týmům se zdárně podařilo Morgaratha dopadnout a král 

Osvald jim za jejich odvahu a nasazení předal poklad a každého z nich osobně vyznamenal. 

Děti bavilo soutěžení, hry, výlet, koupání i noční hra. Během poledního klidu si děti vyzkoušely 

razit do kůže, batikování a smaltování přívěsků. Nechyběly ani tradiční táboráky, zpívání a další 

táborové aktivity. V rámci hraničářského výcviku si děti zkusily uvařit guláš v kotlíku na ohni. 

Společný čas jsme si velmi užili a domů odjeli bohatší o nové zážitky, zkušenosti. Také jsme 

poznali nové kamarády a už se těšíme na příští rok. 

 

Letní tábor Mise Afrika, 13. – 20. 7. 2024  

 

Tento již tradiční letní tábor se konal v osvědčené táborové základně Krakonoš v Bílém 

Potoce za účasti 34 dětí. Děti byly rozděleny do 4 týmů. Společně prožívaly dobrodružství 

cestovatelů v čase do jižní Afriky druhé poloviny 18. století.  Prožily pestrý týden plný her, 

vyrábění, sportu, výletů, soutěží, a také odpočinkových aktivit. Nechybělo také setkání 

s domorodými kmeny, horská výprava k tajemnému horskému srubu, vodní bitva, závody 

plavidel a závěrečná bitva s nebezpečným kmenem Zulu. Po vítězné bitvě se děti setkaly 

s Lénou, která dětem vyprávěla skutečný příběh misionářů Jednoty bratrské v Jižní Africe, 

který pokračuje dodnes.  
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Turistický podsadový tábor Arcturus 13. – 27. 7. 2024   

 

Tábor Arcturus se letošní léto konal v krásném prostředí Krušných hor v okolí Kraslic v 

podsadových stanech. Provázelo nás téma Cesta do pravěku a došlo i na setkání s dinosaury. 

Většina táborníků s námi byla poprvé, a tak získávali nové dovednosti a také zkušenosti. Na 

programu tábora byly výlety do okolí, „pokladovky“, sporty, znalostní a dovednostní hry či 

dovednostní stezky. Celkem 26 dětí bylo jako vždy rozděleno do týmů, které vedli starší 

odchovanci našeho klubu. Zažili jsme spoustu nezapomenutelných chvil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanový tábor Rytíři Albionu, 16. – 23. 7. 2024 

Tábora se zúčastnilo 36 dětí a 10 vedoucích.  

V letošním roce se tábořiště v Mařenicích proměnilo na dva týdny ve středověké 

království Albion. Z účastníků tábora se stali rytíři odhodlaní bránit svou zem před nájezdy 

nepřátel zvenku i zrádci uvnitř království. Rytířské družiny se potýkaly s nelehkými úkoly. 

Museli se dobře vyzbrojit, ochránit královský poklad, osvobodit uneseného prince a 

princeznu, postavit katapult a s ním dobít hrad vzbouřenců a odhalit zrádce. V rámci 

odpoledních programů si děti mohly vybrat z pestré nabídky různorodých kumštů 

k vyzkoušení. Učily se kaligrafii a pečetění, vyšívání, žonglování, práci s mapou a orientaci 

v terénu, slaňování, závody na koních a souboje v šermu. Nechyběly ani tradiční táborové 

zážitky jako koupání, výlety, olympiády, táboráky, hlídky a noční hra. Týmy také změřily své 

síly v táborovém turnaji ve vybíjené a softballu. Jednotlivci prokázali svou tvořivost 

v kreativním klání potulného kejklíře. Království se našim družinám povedlo ochránit a tak je 

mohl král v závěru tábora vyznamenat a ocenit. Již tradičně se k nám na úplný závěr tábora 
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přidali rodiče dětí a užili si s námi poslední táborák, vyzkoušeli si hlídky a v pátek dopoledne 

jsme si společně zahráli hru se stanovišti pro týmy rodičů a dětí. A pak už byl čas se zabalit a 

rozloučit, ale už se těšíme na příští rok a na nové zážitky, které nás zase čekají. 

Letní tábor klubu PodVodou s názvem Na zkušenou, 26. 7. – 3. 8. 2024 

Klub PodVodou je zaměřený na žáky 6. - 9. třídy ZŠ. Na tábor se v letošním roce 

přihlásilo 14 dětí. Celkem i s vedoucími nás bylo 21 osob. Tábor jsme nazvali „Na zkušenou“ a 

naším cílem bylo děti uvádět do témat, která jsou v reálném světě. V průběhu plánování jsme 

pro tuto myšlenku použili nadčasové dílo Labyrint světa a ráj srdce od Jana Amose 

Komenského. Pomůckou nám byly také videa z https://edu.ceskatelevize.cz. Táborovou hrou 

nás jako v knize provázeli průvodci Mámení a Všudybud a my jsme připravili na každý táborový 

den samostatné téma, kde jsme do nového dne vcházeli s heslem od mámení a večer jsme si 

ukázali heslo v Božím nadhledu. V příběhu nasazuje Mámení poutníkovi růžové brýle. Ranní 

heslo jsme ukazovali přes růžovou folii a večerní heslo přes modrou folii. Vše na jednom listě 

s modrým a červeným textem přes sebe. S různou barevnou folií vystoupil vždy požadovaný 

text. Příklad: od Mámení bylo ZŮSTAŇ a od Boha bylo VYJDI.  

 

Jako stylový doplněk jsme si nechali u kolegů na 

Konopné vygravírovat dřevěné brýle.   V průběhu tábora jsme využili zázemí sborových domů 

v Rychnově nad Kněžnou, Ústí nad Orlicí a Chocni. Děti také prožily jednu noc pod širým 

nebem (pod plachtami), dobrovolně pomáhaly v okolí na připravených brigádách, prožily 

celodenní výlet na cestách 20 km, projely 20 km na kolech, 2x navštívily koupaliště a užily si 

brzkého vstávání s hledáním zprávy podle mapy pro orientační běh, kde nedaleko mají 

„orienťáci“ zpracované závodiště. Jako památku jsme pro děti a vedoucí nechali udělat trička 

s grafikou od Erika Černého z Lomnice nad Popelkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://edu.ceskatelevize.cz/
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Příměstský tábor s názvem Letem světem, 22. – 26. 7. 2024 

Tento cestovatelský tábor byl zacílen na děti 1. stupně ZŠ, přijali jsme však také 4 děti 

předškolního věku. Tábora se účastnilo 19 cestovatelů. Letadlo společnosti Narnie Airlines, 

letci i letušky nás doprovázeli po cestě Polskem, Itálií, Řeckem, Slovenskem a Izraelem. 

Program byl zaměřen na cestování po různých státech světa, kde jsme se dozvídali informace 

o místní kultuře, zvyklostech, rukodělných dovednostech a vyzkoušeli jsme místní kuchyni. 

Vyráběli jsme keramiku, obrazy, ruční papír a pletli jsme košíky z pedigu. Děti si samy vařily, 

učily se pracovat v týmu, luštily, sportovaly, soutěžily a hrály hry. Nakonec tábora obdržely 

Ocenění cestovatele. Poslední den s námi trávili i rodiče dětí. Pozvali jsme je na malou 

ochutnávku naší kuchyně, připravili jsme výstavy a prezentaci, zazpívali jim hymnu. Nakonec 

jsme si společně zatančili na zahradě SVČ Narnie, poseděli a povídali si o tom, co děti zažily. 

Také jsme prezentovali našeho sponzora firmu Denso a povídali si o možnosti kroužků, které 

připravujeme pro děti na nový školní rok. Tábor se velmi vydařil, děti si pochvalovaly aktivity 

i jídlo, které si samy vařily. Rodiče byli nadšeni prezentací i výsledky práce svých dětí. V příštím 

roce by děti rádi cestovaly do dalších států světa. 
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Příležitostná činnost 
Vedle pravidelné zájmové činnosti jsme zorganizovali 18 

jednodenních akcí, mezi které patří výlety, exkurse, výlet na 

běžkách, akce připravené pro rodiče. Dále proběhly 

s volnočasovými kluby tematicky související akce (besídky, 

návštěvy sportovišť, pokladové hry apod.). Souhrnně se těchto 

akcí zúčastnilo celkem 340 dětí, žáků a studentů.  

 

Kavárničky pro rodiče (6. 12. 2023 a 22. 1. 2024)   

 

  

Děti z klubů vaření a pečení s názvem Ratatuj 1 a 2 letos 

opět připravily pro rodiče, prarodiče i sourozence vánoční a 

novoroční kavárničku. Hosty pozvaly na dobroty, které samy 

napekly, navařily a naservírovaly. Kavárničky proběhly před 

Vánoci, v lednu a pak na závěr roku, kdy jsme využili jarní počasí 

a prostřeli na terase SVČ. Děti vytvořily krásnou atmosféru a 

rodičům představily nejen své menu, ale také práci několika 

předcházejících měsíců. Mohly tak vyprávět o tom, co se 

doposud naučily a také předvedly, jak si vzájemně pomáhají. 

Návštěvníci naší kavárničky byli potěšeni, co se jejich děti 

naučily a jak je vaření baví. Rodiče nešetřili pochvalou a úsměvy. 

 

 

 

Návštěva v Mistrovské střední 

Ve středu 24. ledna 2024 se účastníci 

Technického klubu 2 vydali na exkurzi 

do nedávno otevřeného učiliště 

Mistrovská střední v Nové Pace. Seznámili 

se s náplní učebního oboru Instalatér plus, 

prohlédli si hezké prostory školy a dílen a 

pod vedením mistra odborného výcviku si 

vyzkoušeli ohýbání a zatavování 

plastových vodovodních trubek. 

Chlapcům se exkurse velmi líbila a kdo ví, 

možná se některý z nich v budoucnu vydá 

studovat obor Instalatér plus do Nové 

Paky.  
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Komunitní akce  
Již tradičně organizujeme či spolu organizujeme takové akce, které jdou napříč všemi 

generacemi. Jejich cílem je jednak prezentovat společnou práci dětí SVČ Narnie a dále 

vytvářet příležitosti pro společně strávený čas 

dětí s rodiči, prarodiči, pedagogy, sousedy a 

vytváření komunitního života v místě působení 

střediska. Uskutečnili jsme 4 komunitní akce v 

Růžodole: Den otevřených dveří v Narnii, dvě 

vánoční slavnosti pro seniory a rodiče dětí a 

Zahradní koláčovou slavnost. Akcí se zúčastnilo 

cca 470 návštěvníků.  

Podíleli jsme se na organizaci dalších 

komunitních akcí s našimi partnerskými 

organizacemi: Rodinným centrem Knoflík, 

chráněnou dílnou Amos z.s., seniorským klubem 

Cedrus, Křesťanskou základní školou a mateřskou 

školou J. A. Komenského nebo Jednotou 

bratrskou Růžodol, na Konopné i v Hejnicích 

(Putování za hvězdou, brigáda se školou v 

Růžodole, vánoční a velikonoční vyrábění a další 

akce).  

 

 

Vánoční slavnost pro seniory „Rozdáváme úsměv“ (15. 12. a 19. 12. 2023)  

Jedním z cílů při výchově našich dětí je 

vnímat lidi kolem sebe, myslet na ně a dělat jim 

radost. A vytvářet úsměv našim babičkám, 

dědečkům a celým rodinám je před Vánoci to 

nejhezčí. V tomto projektu s dětmi z klubů 

každoročně připravujeme slavnost a při její přípravě 

si připomínáme, jak je důležité těšit druhé. Děti 

z klubu Joy Dance nacvičily představení Cesta tří 

králů, ve kterém se hrálo, zpívalo i tančilo. Děti 

z klubu Duháček a Módní návrhář vyrobily dárečky a 

děti z Ratatuj ve spolupráci s chráněnou dílnou 

Amos napekly vánoční dobroty a při akci seniory 

obsluhovaly. Společně jsme zpívali koledy a 

připomněli si, jak je krásné být spolu. Bylo to 

opravdu krásné setkání seniorů s jejich vnoučaty a 

také se seniory z klubu Cedrus v Růžodole.  
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Zahradní koláčová slavnost (17. 5. 2024) 

  Jak jinak oslavit závěr školního roku 

a představit celoroční práci dětí nežli 

pořádnou zahradní slavností? Opět celé 

rodiny přišly podpořit své děti, které 

vytvořily krásné výstavy, pódiový program, 

módní přehlídky, zábavné hry i občerstvení 

pro pozvané hosty. Celá zahrada před 

Narnií se naplnila hudbou, tancem, 

přehlídkou výrobků a rodiče i prarodiče byli 

potěšeni prací svých dětí. Rodinné týmy, ale 

také děti samotné, napekly svá díla do tradiční soutěže „O nejlepší koláč“. Hosté se bavili u 

dobrého jídla, pití a u ochutnávky skvělých koláčů. Děti byly šťastné, že mohly ukázat, co 

krásného vyrobily, ušily, postavily, napekly a nacvičily. 

 

Přehled soutěží ve školním roce 2023/2024 
Kulinářská soutěž „Mistr kuchař“ (únor - květen 2024)  

V průběhu od února do května se kulinářské kluby 

Ratatuj 1 a Ratatuj 2 opět zapojily do velmi oblíbené soutěže 

v přípravě předkrmu, hlavního jídla a dezertu. Děti zapojily 

svou nápaditost a estetičnost a snažily se pokrmy nejen 

dobře naplánovat, uvařit a ochutit, ale také vkusně 

naservírovat. Každého setkání se účastnila odborná porota 

z oblasti gastronomie a laickými porotci se stali také rodiče 

dětí, kterým své výtvory děti servírovaly. Soutěž se velice 

vydařila a rodiče si velmi pochvalovali samostatnost a 

zdatnost svých dětí. Děti ocenily, že mohly pracovat 

samostatně a bavila je ta zodpovědnost, která jim byla 

svěřena. Je skvělé, že můžeme děti takto připravovat do 

života. 

 

10. ročník soutěže Móda a textil pořádaný Technickou univerzitou v Liberci  

Této soutěže a přehlídky 

se účastnily dívky z 3 věkových 

kategorií klubu Módní návrhář. 

Navrhly a ušily své modely, 

secvičily choreografii a svou práci 

prezentovaly při módní přehlídce 

na Technické univerzitě. Vytvořily 

mikiny a mikino-šaty, dále šaty 
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s kolovou sukní a nejmladší děti ušily krásné tašky. Účast v soutěži byla dobrou inspirací pro 

naše mladé švadlenky. 

 

Soutěž „O nejlepší koláč“ (17. 5. 2024)  

Součástí Zahradní koláčové slavnosti proběhla soutěž „O nejlepší koláč“, 

které se účastnily 

jednak rodinné týmy, a 

také tu od loňského 

roku máme novou 

kategorii, ve které 

soutěží děti samotné 

nebo v malých týmech. Převážně se do 

soutěže přihlašují děti, které navštěvují 

kluby vaření a pečení a mají již své 

zkušenosti. Ve dvoučlenných týmech se 

děti učily krásně komunikovat a spolupracovat.  Tak napekly výborné dorty a koláče a všechny 

sklidily velké ocenění i potlesk.  

Celkem bylo do soutěže přihlášeno více než 30 koláčů a z toho polovinu tvořily děti. Přítomní 

hosté mohli hojně ochutnávat a výtěžek z prodaných koláčů putovala na podporu chráněné 

dílny Amos, z.s.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soutěž v běhu do schodů 

Turistický klub Arcturus  
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3. Přehled pravidelné zájmové činnosti 2023/24 k 31.10.2023  
 KLUBY NARNIE zaměření klubu Počet žáků/ studentů Počet dětí vedoucí klubu 

TVOŘIVÉ KLUBY         

Módní návrhářství 1 rukodělný 8 0 Karin Novotná 

Módní návrhářství 2 výtvarný 9 0 Karin Novotná 

Duháček výtvarný 12 0 Karin Novotná 

Keramický klub Hlína keramický 12 0 Drašarová Lucie 

Technický 1 rukodělný 9 0 Appl Petr 

Technický 2 rukodělný 7 0 Appl Petr 

Legosvět  rukodělný 10 1 Kněbortová Andrea 

TANEČNÍ KLUBY       

Jojík MŠ pohybová výchova 3 15 Nováková Kateřina 

Jojík ZŠ pohybová výchova 9 0 Nováková Kateřina 

Joy Dance moderní tance 9 0 Antošová Iveta 

SPORTOVNÍ KLUBY       

Sportovní klub všestranné sport. aktivity 14 0 Jan Pospíšil 

Přežití zdatnost, sebeobrana  7 0 Jan Pospíšil 

Arcturus turistický 18 0 Jáchym Novák 

VÝCHOVNÉ KLUBY       

Benjamín všestranný 14 0 Iveta Antošová 

Ratatuj I kulinářský 8 0 Rut Rucká 

Ratatuj II kulinářský 9 0 Iveta Antošová 

Bonton 9 společenský 20 0 Antošová Iveta 

Labyrint 1 volnočasový 7 0 Jan Pospíšil 

Labyrint 2 volnočasový 10 0 Ondřej Vogner 

Labyrint 3 volnočasový 10 0 Jan Pospíšil 

Labyrint 4 volnočasový 9 0 Lucie Kádnerová 

Labyrint 5 volnočasový 5 0 Debora Sečková 

Matematika výchovný 15 0 Nováková Magdaléna 

MIU – učíme se učit výchovný 6 0 Plichtová Ema 

BIBLICKÉ KLUBY       

Biblický klub 1  biblický 7 2 Applová Ladislava 

Biblický dorost  biblický 11 0 Pabián Jakub 

Biblický klub mládež biblický 15 0 Pospíšil Jan 

KLUBY VRATISLAVICE       

Cik cak 1 tvořivý 0 12 Renata Zítová 

Cik cak 2 tvořivý 9 0 Renata Zítová 

KLUBY CHRASTAVA     

Klub Molo volnočasový 19 0 Rada Pavel 

KLUBY RUPRECHTICE       

Taneční klub Hopík pohybová výchova 6 16 Faltová Kateřina 

Kreativní klub Tkanička tvořivý 0 15 Bártová Terezie 

Klub Ještěrky všestranný 16 0 Jiřiček Václav 

Generace Z všestranný 11 0 Mikmeková Barbora 

Biblický klub Konopná biblický 9 6 Hampacherová Lucie 

Klub pro kluky B2 všestranný pro chlapce 11 0 Boš Daniel 

Klub pro holky Reliéta všestranný pro dívky 10 0 Mikmeková Barbora 

KLUBY HEJNICE     

Keramika výtvarný, tvořivý 15 0 Dvořáková Nikola 

Ranní pohyb  pohybové hry 3 0 Halda Kryštof 

Klub tvoření rukodělný 8 0 Halda Kryštof 

Klub deskových her volnočasový 8 0 Oliveriusová Dana 
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Kulinářský klub kulinářský 11 0 Kalášková Lucie 

Klub matematiků výchovný 6 0 Stefanová Martina 

Divadelní soubor při SŠJB výchovný 5 0 Vodehnal Tomáš 

CELKEM 44 klubů 420 67    

 

 

4. Přehled akcí za školní rok 2023/2024 
 
Příležitostné akce: 18 
Počet dětí:  340 

Počet dospělých: 365 

Počet vedoucích: 67 

 
Tábory pobytové: 6 
Počet dětí:  153 

Počet vedoucích: 19 
 
Tábory příměstské: 1 
Počet dětí:  19 
Počet vedoucích: 4 

 
Výjezdy a soustředění: 4  
Počet dětí:  60   

Počet vedoucích: 9 
 
 
 

5. Personální zajištění 
Na začátku školního roku 2023/2024 SVČ Narnie 

evidovala 7 pracovních úvazků, z toho 3 pedagogické 
pracovníky a 4 provozní zaměstnance, většinou na 
částečný úvazek. Zájmovou činnost zajišťovalo 43 
pedagogických pracovníků na dohodu o provedení 
práce. Ke konci školního roku jsme evidovali 20 
dobrovolníků. 
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6. Zpráva o hospodaření 

 

Výsledovka SVČ Narnie 2023   

   

ROK 2023   tis. Kč 

Náklady celkem   7 913 

Výnosy celkem           8 141 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK   228 

  

7. Spolupráce s veřejností a partnery 
 

Na činnost SVČ Narnie dohlíží a v praktickém fungování je velice nápomocná 

Rada školské právnické osoby (ŠPO), která pracuje ve tříčlenném složení a schází se čtyřikrát 

do roka. 

Hlavním partnerem SVČ Narnie je Křesťanská ZŠ a MŠ J. A. Komenského v Liberci 

Růžodole, se kterou naše hlavní budova přímo sousedí. SVČ Narnie pro školu zajišťuje 

zájmovou činnost. Většina pravidelné i příležitostné činnosti vzniká právě ve spolupráci se 

školou a jejími učiteli a žáky. 

Důležitým partnerem je Jednota bratrská, která v Liberci kromě SVČ Narnie založila 

řadu organizací působících v sociální oblasti, a svou přímou činností se podílí na rozvoji 

společensko-kulturního života města Liberce.  

Dále spolupracujeme s Jednotou bratrskou Liberec – Ruprechtice, Střední školou 

pedagogickou a sociálně právní a střední zdravotnickou školou Jana Blahoslava v Hejnicích, 

Sborem Jednoty bratrské v Chrastavě a Jednotou bratrskou Vratislavice. 

Vážíme si i spolupráce se sborem dobrovolných hasičů v Liberci – Růžodole I. 

Spolupracujeme i s Rodinným centrem Knoflík, které si v naší budově pronajímá 

prostory na dopolední programy pro rodiče s malými dětmi.  

V neposlední řadě spolupracujeme se spolkem Amos, z. s.,  který zaměstnává dvě 

hendikepované ženy na úklidové a rukodělné práce jako je výroba buttonů, košíků z pedigu a 

dalších dekorativních předmětů.    
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Loga partnerů ve školním roce 2023/2024 
 

 

 

 

 

 

 

 


